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Sitzungsprotokoll vom [09.06.2026] 

Protokollant: Benedikt Mai 

Zu Besuch waren Niklas Sommer und Clara und haben die Talent Night zum 1.7.2026 

vorsgestellt. 

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
Bitte folgendes protokollieren: Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht 
gewählt. 
 
 
Rücktritte: 

• BWL-Bachelorreferentin: Feli, vielen Dank 

• VWL-Bachelorreferentin: Paola, vielen Dank 

• MLP Sponsoring Posten: Finn, vielen Dank 
 
 
Vorstellungen:* 

• Homepage (inhaltlich): Lisa 
 
Wahlen: 

• StellV: keine Aufstellung 

• Klausurarchiv: keine Aufstellung 

• O-Woche Sponsoring: keine Aufstellung 

• Sponsoring (Getränke + MLP): keine Aufstellung 

• Awareness: keine Aufstellung 2x 
 

2) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw.. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. 
Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.  
 
Uni Wahlen sind noch bis zum Freitag möglich. Bitte nutzt euer Wahlrecht.  
WI-Sommerfest am Mittwoch ab 16 Uhr findet bei Leonardo Campus 19a statt. 
PWR/FH am Freitag, kostenlose Würstchen, Bier und Limo und gute Gespräche.  
Elestia Party am nächste Woche Freitag. Helferliste kommt noch. Erzählt euren 
Freunden von der Party.  
Leonardo Campus Run falls ihr Lust habt tretet der Gruppe bei und meldet euch an.  
WM-Tippspiel Link kommt in die Gruppe und ihr könnt um Ruhm und Ehre spielen.  
RuDi wird nun offiziell auf den 8.7.26 verschoben! 

3) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, das wird von 
der jeweiligen Person angefertigt.  
 
Max war da und berichtet.  
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4) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig 
festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, 
damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.  
Bitte immer so dokumentieren, dass man des Oberthema klar erkennen kann, dann 
alle weiteren Punkte drunter 
 
WiWi Cup Feedback: 

Danke das Kim, Nils und Sinan hin und hergefahren sind. Übergabe für die WiWis hat 

reibungslos geklappt. Die Spieler und die Fans klasse.         

Außenreporter Kim und Caro waren besser.  

Kim fand es schön. Eine extra Becherschicht. Wenn man weiß man hat eine Schicht bitte 

nüchterner kommen.  

Stimmungstechnisch waren wir Gewinner. Wir möchten keine externen haben und das auch 

mal tatsächlich tun. Abends Helfer Schichten haben zurechnungsfähig zu sein im Bestenfalls 

nüchtern.  

Bierschicht war deutlich besser weil größerer Waagen. Die Partyteilnehmer waren etwas 

assi. Es war schön das so viele neue Gesichter da waren.  

WiWi Meisterschaften:  

Menti-Meter von Lennard sehr lustig. 

Sehr gute Orga Stimmung war eine 10 von 10. Vielleicht mehr Gruppen-Events machen zum 

Connecten. Die Spieleteams können gerne verbessert werden.  

Das Münsteraner Wohnungsnot war auch auf den WiWis vertreten. Bitte ein größeres 

Gelände anfragen. Die WuWusela wird verwahrt.  

Die FH waren sehr stabile Atzen. Das PWR nicht dabei war etwas schade. Auch an die 

Fachschaft bitte kommt mit.  

Münster wurde stark vertreten. Trichterminister Song war heftig. Die Künstler haben etwas 

gefehlt.  

Man hat gemerkt, dass von der WiWi Meisterschaften Orga. Etwas insolvent war.  

5) Sonstiges 
 
 


